4. SINIF

1.

Tablodaki ocak dil, dal ve bin es sesli,
dur ve buz es sesli degildir.

Dogru yanit A secenegidir.

Mavi, botlarini giymeden énce disari
clkmis.

VirgUl,) Maviden sonra konulursa
cumlede isi yapanin Mavi oldugu an-
lasilir.

Dogru yanit D secenegidir.

Metinde verilen islemler yapildiginda
boy - kilo farklar séyle olusur:

A) 42 - 39 = 3 DENGEDE
B) 27-25 =2 DENGEDE
C) 47 - 38 = 9 DENGEDE DEGIL
D) 34 - 34 = 0 DENGEDE
Dogru yanit C secenegidir.

1. cimlede ucusan saman tanelerinin
yasadiklar gercek ifadelerle anlatil-
mistir. 2. cOmlede saman tanesinin
r0zgdra yalvarmasi hayal 0r0n0 bir
ifadedir.

Dogru yanit B secenegidir.

Zeynep'in hazirladigr afis, insan sag-
igini 6n plana alip is govenliginin
dénemini vurgulamaktadir. Bu nedenle
uygun olmayan baslik GOREVINI YAP
bashgidir.

Dogru yanit C secenegidir.

B seceneginde dnlem kelimesinin es
anlamlisi olan tedbir kelimesi kullanil-
mistir.

Dogru yanit B secenegidir.
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7.

10.

n.

12.

TURKCE

CUmlelerim sonuna konulmasi gere-
ken noktalama isaretleri séyledir:

B> .
D>.
Dogru yanit A secenegidir.

A>"7?
C>.

e “bin” sayl anlaminda,

e “bin” inmenin zit anlamlisi,

e “bin” inmenin zit anlamlisi,

e “bin” sayi anlaminda kullanilmustir.
Dogru yanit D secenegidir.

Basliklarin  belirttigi  metinlerin  tirleri

soyledir:

A) Ahmetin Yeni Oyuncag (Oykileyici)

B) Isparta’li Ayse’nin Maceralar (Oy-

kUleyici)

C) Izmir'in Madenleri (Bilgilendirici)

D) Ali'nin Malatya Tatili (Oykileyjici)
Dogru yanit C secenegidir.

es es
Dogru yanit C secenegidir.

Metinde yalniz kalan kisi, insanlar ol-
madan yasanamayacagini anlatmak-
tadir. Metnin ana fikri “Insanlar yalniz
yasayamazlar.” cimlesi ile ifade edile-
bilir.

Dogru yanit B secenegidir.

Metnin konusu, o metinde gecen olay-
larin kisaca ifade edilmesidir. Metinde-
ki olaylar kisaca A seceneginde ifade
edilmistir. B ve D seceneklerindeki ifa-
deler ana fikir ifadeleridir. C secenegi
metindeki olaylarin tamamini degil,
baslangicini ifade etmektedir.

Dogru yanit A secenegidir.
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13.

4.

15.

16.

17.

Verilen ifadeyle ilgili sorularin cevaplari
soyledir:

A) Nicin? Yemekler begenilmedigi icin
programa iki gin ara verildi.

B) Ne zaman? DUn gece.
C) Kim? Jori.
D) Nasil? Cevap yok.
Dogru yanit D secenegidir.

Siirde bir amac icin ¢ikilan yolda insa-
nin yaninda tecribe, bilgi, beceri ve
akil olmasi gerekfigi ve b0ton bunlara
sahip olundukian sonra cesur olmak
gerektigi ifade edilmektedir. Bu neden-
le siire en uygun baslik Akll ve Cesa-
reftir.

Dogru yanit C secenegidir.

CUmlede alti ¢izilmis olan lider s6zcU-
gu, bir siralamada 6nde olan, birinci
anlamindadir.

Dogru yanit A secenegidir.

Soéylesi s6zcOnin es anlamlisi sohbet
s6zc0gudur.

Bu durumda:

1. Ikisi de ayni harfle baslar. (Dogru)

2. Ikisinin de hece sayisi aynidir. (Yanlis)

3. Harf sayilari farki 1°dir. (Dogru. Séyle-
si 7, sohbet 6 harf)

4. Hece sayilari farki 1'dir. (Dogru. S6y-
lesi 3, sohbet 2 hece)

Dogru yanit D secenegidir.

"Ak” s6zcUginin es anlamlisi beyaz
sdzcuguduor. “Ak” s6zcidu ayni za-
manda “akmak” isini de ifade ettigi icin
es seslidir.

Dogru yanit A secenegidir.
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18.

19.

TURKCE

Ambalaj icindeki bir ilacin 0°C'nin Us-
tunde, 15°C'nin altinda bir sicaklik de-
gerinde korunmasi gerektigi sembolle
gosterilmistir.

A, B ve C seceneklerindeki sicaklik de-
gerleri O ile 15 derece arasindadirr.

D secenegindeki 17°C bu ilacin koru-
nup saklanmasi icin uygun bir sicaklik
degeri degildir.

Dogru yanit D secenegidir.

Sembollerin anlamlari séyledir:

Kirmizi gémlek dusik sicaklikta Gtdlen-
melidir.

Mor gdmlek orta sicaklikta OtGlenme-
lidir.
Mavi gomlek yuksek sicaklikta Uttlen-
melidir.
Yesil gémlek Gtilenmemelidir.
Buna gore;
|. Dogru
Il. Dogru
IIl. Dogru
V. Yanlis
Dogru yanit B secenegidir.

20.Metinde gecmis ve gelecekle ilgili kay-

gllardan dolayi simdiki zamani yani
bugUni yasamay! unuttugumuz anla-
tilmaktadir. Bu nedenle en uygun bas-
ik BUGUNU YASA'dr.

Dogru yanit A secenegidir.
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1. 303 030 sayisinin okunusu “U¢ yUz U¢
bin otuz” seklindedir.

Dogru yanit B secenegidir.

2. Carktaki rakamlarla oklar yéninde
olusturulabilecek sayilar ve okunuslari
soyledir.

35 140: Otuz bes bin yuz kirk
51 403: Elli bir bin dort yuz U¢
40 351: Kirk bin 0¢ yuz elli bir

D secenegindeki 10 035 bu sayilardan
biri degildir.

Dogru yanit D secenegidir.

3. Sarp’in saymasi séyledir:

1000 - 2000 - 3000 - 4000 - 5000 -
6000 - 7000 - 8000 - 8100 - 8100 -
8200 - 8300 - 8400 - 8500 - 8600 -
8700 - 8800 - 8900 - 9000 - 9100 - 9200
- 9300 - 9400 - 9500 - 9600 - 9700 -
9800 - 9900

27. sayl

9900 sayisi Sarp’in séyledigi 27. sayidir
Dogru yanit C secenegidir.

4, Istenilen sayma soyledir:

1875 -1975 - 2075 - 2175 - 2275 - 2375
- 2475 - 2575 - 2675 - 2775 - 2875 -
2975 - 3075

13. sayl

“Uc bin yetmis bes” 13. sayinin okunu-
sudur.

Dogru yanit A secenegidir.
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5.

MATEMATIK

3 1 4 3 5 2
Binler BolIGGU  Birler BoIUgo

Bu durumda;
e Dogru,
e Dogru,
e Dogru,
e Dogru olur.
Dogru yanit A secenegidir.

M < 9 oldugu icin sayi en yakin onlu-
ga yuvarlandiginda

M ve basamaklarindaki rakamlar
degismez.

Dogru yanit C secenegidir.

3 350/ — 3 400 <— 3 449

|. Dogru
II. Yanlis
ll. Dogru
Dogru yanit B secenegidir.

Verilen sartlari tfasiyan érnek bir ritmik
sayma sdyledir:

1351 - 1361 - 1371 - 1381 - 1391 - 1401
1411 - 1421 - 1431 - 1441

(Sayilarin hepsi doért basamakli, hepsi
ayni y0zIluge yuvarlaniyor ve sayma
onar onar yapiliyor)

Buna gore ritmik sayma en fazla 10
sayidan olusur.

Dogru yanit B secenegidir.
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9.

10.

n.

12.

13.

Sayllarin  kUcukten biyige dogru
siralanisi séyledir:

70 999 < 72 399 < 76 098 < #7000
@ @) @ @

Dogru yanit A secenegidir.

C secenegindeki 222 002 sayisi 220 200
sayisindan biyUk oldugu icin * yerine
yazilamaz.

Dogru yanit C secenegidir.

Yesil kutulardaki 6rontd devam ettirildi-
ginde 32 - 38 - 44 - 50, sar kutulardaki
orintu devam ettirildiginde 33 - 39 - 45
- 51 sayilar elde edilir.

Dogru yanit C secenegidir.

Verilen 6rintide sayllar ikiser azal-
maktadir.

A) 86 420 > Ikiser azalma var

B) 97 135 Ikiser azalma yok.

C) 907 500 = Ikiser azalma yok.

D) 87 600 = ikiser azalma yok.
Dogru yanit A secenegidir.

Toplama islemindeki bosluklar tamam-
landiginda su gérinim olusur:

2=2

2+2=4
[J=6iseM=0
[J<6iscl=0

Dogru yanit D secenegidir.

* Dogru
* Dogru
* Dogru
* Yanls

DENEME -1 A

15.

16.

MATEMATIK

14. KLMN en kicUk 8001dir.
PRST en bUoyUk 7#985ir.
8001 + 7985 = 15986
Dogru yanit C secenegidir.

— — |00 O
Z oo O

1

6
4
M

AN = IN W

Islemin sonucuna gore,
*Dogru

e Yanls (K = M)
eDogrub+1=1+4
*Dogru5-1>4-14>3

e Yanlis. YUzler basamaginda 1 rakami
vardir.

Dogru yanit D secenegidir.

Sayilarin kicUkten buyige dogru sira-
lanisi s6yledir:

2262 - 2267 - 2272 - 2277 - 2282
+5 +5 +5 +5

Oruntunin kurall bir 6nceki sayinin 5
fazlasidir. Orintd bir adim devam etti-
rildiginde 2287 sayisi elde edilir. Orin-
tOnon ilk ve son terimleri arasindaki
fark,

2287 - 2262 =25 olur.
Dogru yanit B secenegidir.
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17. 4557 - 300 = 4257
4257 - 300 = 3957
3957 - 300 = 3657
3657 - 400 = 3257
3257 - 400 = 2857
2857 - 400 = 2457
2457 - 400 = 2057

istenen islemler yapildiginda 2057 sa-
yisina ulasilir.

Dogru yanit A secenegidir.

18. Ayni rakam 4 kez, digerleri birer kez
geldigine gore;

En bOyuk sayr 777 753
En kUcUk sayi 333 357dir.
ki say arasindaki fark;

Dogru yanit D secenegidir.

19. A) 27 387 < 28 383 < 27 202 Yanls.
B) 27 397 < 28 483 < 28 202 Dogru.
C) 27 307 < 28 283 < 27 202 Yanlis.
D) 27 317 < 27 283 < 28 202 Yanlis.
Dogru yanit B secenegidir.

20.2200 sayisina yuvarlanan sayilar 2150
ile 2249 (bu sayilar dahil) arasindadir.
Toplami en az olan sayilar istendigine
gore 2150 ile 2151 toplanmalidir.

2150 + 2151 = 4301
Dogru yanit C secenegidir.
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1.

Kimlik kartinda soyadi bolimU olma-
digindan en buytk yasa sahip olan
kisi Ayse'dir. Ayse’den sonra Huseyin,
daha sonra Burak en son da Sinem‘dir.

Dogru yanit B secenegidir.

Yeni kimlik kartinda anne - baba adi
arka yuzde yazmaktadir.

Dogru yanit D secenegidir.

lkiz olan kardeslerin dogum tarihi, uy-
rugu ve anne adi aynidir. Ancak T.C.
kimlik numarasi kisiye ¢zeldir.

Dogru yanit C secenegidir.

3 Agustos 2010 = Fiziksel 6zellik
8 EylUl 2015 9 Yetenek
10 Eylul 2016 > llgi
10 Haziran 2019 > llgi
Dogru yanit C secenegidir.

Metinde konusan kisi nefes darligi ce-
ken, surekli muayene olup ilac kulla-
nan bir kisinin yerine kendisini koyup
onun yasadigl zorluklari anlamaya
calismistir. Bu kisi astim hastasi olan
arkadasidrr.

Dogru yanit A secenegidir.
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6.

10.

SOSYAL BILGILER

Metinde 6gretmen, 6grencisinin ye-
tenegini kesfetmis, onun bu yetenek-
lerini gelistirmesi icin yoénlendirmistir.
Ogretmenin rolu B seceneginde ifade
edilmistir.

Dogru yanit B secenegidir.

Bos zamanlarini birbirinden farkli et-
kinliklerle geciren kisilerin birbiriyle ar-
kadas olmasi mUmkundur. Bu farklilik
arkadas olmaya engel degildir.

Dogru yanit D secenegidir.

Sehirlerde binalar, yollar, trafik, gecitler
vb. hersey engelli vatandaslarimizin
da yararlanabilecedi sekilde dizen-
lenmelidir.

Dogru yanit C secenegidir.

Farkliilgi, yetenek ve disince yapisina
sahip olan kisilerle arkadaslik ve ileti-
sim kurmak insana pek cok sey katar.
Farkliliklarin bir arada bulunmasi yan-
lislik degil zenginlikfir.

Dogru yanit A secenegidir.

Yeni kimlik belgesinin 6n yiziunde bu-
lunan bilgiler, tabloda séylenenlere
gore soyledir:

TC Kimlik No On yuz
Gegerlilik Suresi On yuz
Baba adi Arka yiz
Fotograf On yuz
Dogum tarihi On yuz
Soyadi On yuz

Dogru yanit D secenegidir.
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11. Aile tarihi hazirlanirken yapilacak isle-
rin siralamasi séyledir:

1- Gorisme yapilacak yer ve zamani
belirleme

2- Gorisme yapilacak yer ve zamani
belirleme

3- Sorularin hazirlanmasi
4- Kayit cihazlarinin hazirlanmasi
5- Gorisme kayitlarinin tutulmasi
6- Gorismenin yapilmasi
7- Kayitlarin dozenlenmesi
Dogru yanit B secenegidir.

12. Kronolojik siralamada 1979 ve 2007
ylllarinda evlilik olaylarr gérolmektedir.
Bu olaylara ait kanit dogun davetiye-
leridir.

Dogru yanit D secenegidir.

13. Milli kOltUromUze ait eser ve esyalarin
sergilendigi mizeler Etnografya muze-
leridir.

Dogru yanit A secenegidir.

14. Milli kGItOrOm0z de medreseler egitim,
kervansaraylar konaklama ve kopriler
ulasim amaciyla yapilmis 6gelerdir.

Dogru yanit C secenegidir.

15. 1. gérselde ¢ocuk sokak oyunu, 2. gor-
selde cocuk tablet oyunu oynamak-
tadir. Gorsellerde gecmisteki cocuk
oyunlaryla gunomuzdeki cocuk oyun-
lari ifade edilmistir.

Dogru yanit B secenegidir.



[. 1 numarali bélom kara tabakasidir
ve kayaclardan olusmustur. Dogru.

Il. 3 numaral bélim su tabakasindaki
ve yer kabugunun Gzerindedir. Alt kis-
minda kayaclar bulunur. Dogru.

Ill. 2 numaral bolum hava tabakasidir.
Kayac bulunmaz. Yanls.

Dogru yanit B secenegidir.

B Bakrr
B Yin veya pamuk
M Bor
Maden olanlar bakir ve bordur.
Dogru yanit B secenegidir.

1. canli: Uzeri kapanip havayla temasi
kesilmedigi icin fosillesemez.

2. canli: Recinenin dibine ¢6kip hava
ile temasi kesildigi icin fosillesir.

3. canli: Buzullarla kaplandigi icin fosil-
lesir.

Dogru yanit A secenegidir.

Tabloda verilenlerin anlamlari sdyledir:

Ay, DUnya |Topa¢ kendi| Atlet, pistin
etrafinda | etrafinda | etrafinda
dolaniyor. | dénlyor. | dolaniyor.

Dogru yanit C secenegidir.

. DUnya’nin  batidan doduya dogru

dénmesi GUnes'in dogudan dogup
batidan batmasinin ana nedenidir.

Dogru yanit B secenegidir.

6.

10.

4. SINIF DENEME -1 A FEN BILIMLERI

1.

Enerji verici besin icerikleri karbonhid-
rat ve yaglardir. Bu besin iceriklerine ait
bloklar Ust Uste konuldugunda C sece-
negindeki yapi olusur.

Dogru yanit C secenegidir.

DUnya’nin dénus yonu batidan dogu-
ya dogru oldugu icin verilen noktalarin
gindize ulasma siralamasi séyle olur:
4-3-2-1

Dogru yanit D secenegidir.

Hizli iyilesme icin yapici onarici (prote-
in) besin iceriklerinden tiketilmesi ge-
rekir.

Dogru yanit B secenegidir.

Dogru eslestirme sdyle olmalidir.
1gun
1gece 1gindu

Tyl—_

gUn’

Z/dijnme

dolanma

Dogru yanit C secenegidir.

Barbunyalarin 4 guinde 7 kg hafifleme-
sinin nedeni kurudukca su kaybetme-
sidir. Su, her besin maddesinde bulu-
nur.

Dogru yanit A secenegidir.
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11. Verilenlere gore
* Dogru. (Hepsi madendir.)
* Dogru. (En degerli maden altindir)
* Dogru. (Mermer, kaplama malzeme-
sidir)
e Dogru (Altin taki Uretiminde kullani-
lir. Malzemelerin birbirine baglanmasi

icin kolay sekil alan bakir da kullanil-
maktadir)

Dogru yanit A secenegidir.

12. Mevsimler DUnya’nin dolanma hare-
ketinin, gece - gundUz dénme hareke-
tinin sonuclarindandir.

Dogru yanit D secenegidir.

13. Semada numaralandiriimis bdlumler-
de karsilikli olanlar (1 - 3 ve 2 - 4 gibi) zit
mevsimler yasarlar.

|. Dogru
Il. Dogru

lll. Yanhs (3. konumda kis ise 4. konum-
da ilkbahar yasanir)

Dogru yanit B secenegidir.

14. insan vicudu icin gerekli olan mineral-
lerin ana kaynagi kayaclardir. Kayac-
lardan stzdlen su, mineral maddeleri
toplar ve besinlere ulasmasini saglar.

Dogru yanit D secenegidir.

15. Bulunan fosillerin en yaslisindan en gen-
cinedogru siralamasi 5 - 4 - 3 - 2 - 1 sek-
lindedir. En genc fosilin yasi 500 bin,
en yasli fosilin yasi 42 milyon yildir.

Dogru yanit D secenegidir.
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1.

Bizden istenen sinif esyalarinin gor-
selleriyle Ingilizcesi dogru eslestirileni
bulmamizdir. A secenegindeki ingilizce
sdzcik kursun kalem, B secenegindeki
cetvel, C secenegindeki silgi ve D se-
cenegindeki kalemtiras anlamina gelir.

Dogru yanit B secenegidir.

Verilen gorselde sinifa girmek icin
bekleyen bir 6grenci yer almaktadir
ve bizden istenen onun dogru sekilde
nasil izin isteyecegini bulmamizdir. A
secenegi ‘Pencereyi acabilir miyim?’, B
secenedi ‘Isigr sénddrebilir miyim?”,
“Tahtay silebilir miyim?” ve D secenegi
"Iceri gelebilir miyim?" anlamina gelir.

Dogru yanit D secenegidir.

Arda, Tim'den kalem istedigini iki defa
tekrar etmistir ve bizden istenen ko-
nusmaya bunun icin en uygun ifadeyi
yazmamizdir. A secenegi ‘Tekrar séy-
le.’, B secenegi ‘Rica ederim.’, C sece-
nedi ‘TesekkUr ederim.” ve D secenegi
‘Etrafinda dén.” anlamina gelir.

Dogru yanit A secenegidir.

Bizden istenen gdrselde verilen ‘Sessiz
ol." ifadesinin Ingilizce karsiigini bul-
mamizdir. A secenegi ‘Ayaga kalk.’, B
secenegi ‘Kapiyr kapat.’, C secenegi
‘Sessiz ol.” ve D secenegi ‘Beni dinle.’
anlamina gelir.

Dogru yanit C secenegidir.

Tabloya bakhigimizda bizden istenen
sirasiyla *ABD’ ve ‘ispanyol’ s6zcukle-
rinin Ingilizce karsiliklarini bulmamizdir.
A secenegi ‘ABD ve Fransiz', B sece-
negi ‘Turkiye ve Ispanyol’, C secenegi
'ABD ve Ispanyol’ ve D secenegi ‘Irak
ve Cinli" anlamina gelir.

Dogru yanit C secenegidir.

DENEME -1 A

6.

10.

INGILIZCE

Bizden istenen ‘Katherine nereli?” so-
rusuna gorsele gore uygun bir yanit
vermemizdir. A secenedi ‘O (erkek)
Rusya'dandir’, B secenegdi ‘O (erkek)
Fransa’dandir.’, C secenegi ‘O (kiz) Bri-
tanya’dandir” ve D secenegi ‘O (kiz)
Rusya’dandir.” anlamina gelir.

Dogru yanit D secenegidir.

Bizden istenen metinde verilen bilgilere
godre ‘Harun’un uyrugu nedir? sorusu-
na dogru yanit vermemizdir. A secene-
gi ‘O, Istanbul'da yasiyor’, B secenegi
‘O, Turk'tor, C secenegi ‘O, on yasin-
dadir’ ve D secenegi ‘O, bir 6grencidir.’
anlamina gelir.

Dogru yanit B secenegidir.

Bizden istenen ‘kirk dort’ sayisinin Ingi-
lizce karsiigini bulmamizdir. A secene-
gi kirk dort’, B secenegi ‘kirk 0¢’, C se-
cenegi ‘kirk iki' ve D secenegi ‘kirk bes’
anlamina gelir.

Dogru yanit A secenegidir.

Mehmet ‘izmir, nerededir? diye sor-
mustur ve bizden istenen bu soruya
verilebilecek dogru yaniti bulmamizdir.
A secenegi ‘O, guneydedir.’, B secene-
gi ‘O, kuzeydedir’, C secenegi ‘O, do-
gudadir’ ve D secenegi ‘O, batidadir”
anlamina gelir.

Dogru yanit D secenegidir.

Lucy, Gokce'nin sorusuna ‘Bence dyle.’
diyerek yanit vermistir. Bizden istenen
gorsele uygun soruyu bulmamizdir. A
secenegdi ‘O (kiz) Cinli mi?, B secene-
§i ‘O (kiz) Pakistanl mi?, C secenegdi ‘O
(erkek) Japon mu?’ ve D secenegi ‘O
(erkek) Ingiliz mi?* anlamina gelir.

Dogru yanit C secenegidir



